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 22 лютого
2021     Місто: Харків

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

бухгалтер 1 категории
відділ культури, молоді та спорту (культура), Борова (Борівськ. гр. Ізюмськ. р-н. Харківська обл.)
03.2018 − По теперішній час (7 років 11 місяців)

Обов'язки:

Виконувала роботу з ведення бухгалтерського обліку що стосується обліку основних засобів, матеріальних активів,
інших необоротних матеріальних активів, запасі, МШП, оприбуткування, списання, розрахунку фактичної собівартості
основних засобів і т.п. ( рах.№ 1013/01, 1015, 1016, 1014, 1114/03, 1113, 1112)

Відображала на рахунках бухгалтерського обліку операції, пов'язані з рухом основних засобів, МШП, запасів, інших
необоротних матеріальних активів.

Видавала та проводила облік бланків суворої звітності та квитанцій, білетів на платні послуги установ до 1 числа
кожного місяця.

Вела облік касових операцій установи ( касова книга, журнал реєстрації прибуткових та видаткових касових ордерів).

Вела оборотні відомості по основним засобам, малоцінним та швидкозношуваним засобам, запасам, канцелярським
товарам, ПММ, господарчим товарам, будівельних матеріалів Складала акти на списання, щомісяця до 1 числа.

Набирала меморіальні ордери № 1, 8, 9, 10, 13 до 1 числа наступного місяця.

Приймала та обробляла подорожні листи водія. Складала звіт по руху ПММ, складала акти на списання з о бліку
ПММ, вела оборотну відомість обліку ПММ. Щомісяця до 1 числа.

Проводила нарахування амортизації основних засобів станом один раз на рік.

Брала участь у проведенні інвентаризації активів і зобов'язань, оформленні матеріалів, пов'язаних з нестачею та
відшкодуванням втрат від нестачі, крадіжки і псування активів установи, у перевірках стану бухгалтерського обліку у
філіях, представництвах, відділеннях та інших відокремлених підрозділах установи.

старший контролер-касир
Ощадбанк (Банківська), Борова (Борівськ. гр. Ізюмськ. р-н. Харківська обл.)
04.2014 − 10.2017 (3 роки 5 місяців)

Обов'язки:

-видача готівки по грошовому чеку;
-обмін валют;
-видача готівки з поточних рахунків клієнтів;
- платежі без відкриття рахунку;
-кредити та депозити фізичних осіб;
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-платіжні картки;
-обробка великих об"ємів готівки;
-прийом та обробка платіжних доручень;
-прийом виручки та невикористаних коштів;
-надання консультацій клієнтам по послугам та продуктам банку;
-платежі населення;-перекази в національній та іноземній валюті (Western Union.Money Gram та ін.);
-обмін валют, конвертація;
-кредити та депозити фізичних осіб;
-платіжні картки

Освіта

Харківський національний аграрний університет ім.В.В.Докучаєва (Харків)
Спеціальність: облік і аудит
повна вища, 09.2000 − 05.2005 (4 роки 7 місяців)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельність, впевненість у собі, наполегливість та прагнення до
професійного розвитку, вміння швидко вирішувати конфліктні ситуації, стресостійкість , відповідальність, швидка
здатність до навчання .
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